
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・サービスはあらかじめ決められた内容の通りに行

われていますか？ 

・ヘルパーはあなたや家族のプライバシーを守ってく

れていますか？ 

・サービス開始時や終了時のあいさつ、言葉遣いなど

の礼儀がきちんとしていますか？ 

 

・サービスを利用したことで、気持ちの面で安心して

生活できるようになりましたか？ 

 

・このまま続けてサービスを利用したいと思いますか？ 

？ 

 

令和元年度アンケートについて 報告させて頂きます 回答率 94％ 

94%

6%

ア．きちんと行われている

イ．ある程度行われている

・ヘルパーは衛生や安全・安心に配慮していますか？ 

91%

9% ア．きちんと配慮

されている

イ．ある程度配慮

されている

97%

3%
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いる

イ．ある程度守られて
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85%

15% ア．とてもできるように

なった

イ．ある程度できるよう
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97%

3%

ア．ぜひ利用したい

イ．ある程度利用したい

https://www.irasutoya.com/2015/01/blog-post_950.html
https://www.irasutoya.com/2013/10/blog-post_7542.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ヘルパーステーションかも

ご意見など 

 

 
・一人暮らしなので大変助かっています。なるべく今の家で暮らさせてやりたいと思っています。 

 

・連絡ノート、記録表に書いて下さるので様子が分かって助かっています。 

 

・声掛けをしていただき、良い刺激になっていると思います。 

 

・どなたも親切で来るのを楽しみにしています。 

 

・本人は話し相手をしてもらう事が何よりうれしいようです。 

 

・訪問サービスの皆様はよく気を付けて下さるので、とても感謝 

 しています。 

 

・家族だけだと話もあまりしないので良いと思います。 

アンケートにご協力いただきありがとうございました。皆様から頂いたご意見などについては事業所内で

検討させて頂き、今後も一層のサービス向上に向けて取り組んでいきたいと思います。 



 


